Trường tiểu học Yên Cang tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024.
     Thực hiện Công văn số 1379/PGDĐT-VP ngày 24/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024. Nhà trường đã xây dựng kế hoạch số 04/KH-TrTH, ngày 27/09/2024 về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 với chủ đề: “Phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời” tới toàn thể Cán bộ, Giáo viên, Nhân viên, học sinh trong toàn trường. Đây là hoạt động diễn ra hàng năm, nhằm khuyến khích người dân chủ động học tập thường xuyên, liên tục, suốt đời.
       Đến dự với buổi lễ khai mạc có đồng chí: Trần Danh Tương – Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường, cùng toàn thể các thầy, cô giáo, các em học sinh nhà trường có mặt đông đủ.
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Ảnh: Khai mạc buổi lễ

Ngay sau lễ khai mạc các Đ/c trong BGH nhà trường, cùng các Đ/c GV, NV đã đến các lớp để động viên, hưởng ứng cùng các em.
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Ảnh: Các lớp trong ngày khai mạc
        Sau khi triển khai Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 nhà trường đã thu được các kết quả như sau: 

        - Tổ chức trưng bày sách và thuyết trình về sách 1 buổi:  8 lớp, tổng số 215/215 học sinh tham gia.

        - Tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho HS 1 buổi: 215/215 HS tham gia.

         - Tổng số vở, sách báo, truyện  ủng hộ cho các em HS có hoàn cảnh khó khăn là: 

    + Vở: 120 quyển

    + Sách báo: 80 quyển

    + Truyện các loại : 34 quyển
         Trong Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời đã giáo dục cho các em học sinh trong nhà trường có thói quen đọc sách, đồng thời biết yêu quý sách, học hỏi những kinh nghiệm sống và có một số kiến thức trong sách. Đồng thời  các em biết vận dụng kiến thức đã đọc ở sách để nâng cao chất lượng học tập và áp dụng vào trong cuộc sống. 

